



钱荒! 拆借利率再度“抬头”

6%以上高收益理财产品再现江湖

葛优在电影《天下无贼》中有句名言:“21世纪什么最贵? 人才!”但是,现在这句话拿来形容市场上的资金比较贴切! 昨天银行间拆借利率Shibor飙升,隔夜利率飙升至13.4440%,创出历史新高。看到这一数据,一些银行员工自称“要哭了”,到处闹“钱荒”,怎么去拉存款呀? 而记者了解到,为了“吸金”,6%以上的高收益银行保本理财产品再度现身。

现代快报记者 王海燕

业内分析

“钱荒”还将持续一段时间

中国货币市场紧张程度将进一步加深。据报道,昨天银行间拆借利率Shibor短期利率飙升,隔夜利率飙升578.40个基点,创历史新高;1周利率上涨292.90个基点。

其中,短期利率中,隔夜利率大涨578.40个基点,至13.4440%,7天期利率大涨292.90个基点,至11.0040%。中长期利率中,3月期利率上涨39.50个基点,至5.8030%;1年期利率上涨0.05个基点,至4.4005%。

业内人士称,美联储FOMC会议表达收缩QE的意图。昨天盘中,银行间7天回购利率在昨日激增168基点基础上再度飙升375基点至12%的历史新高。而在上个月底之前,今年的7天回购利率平均水平为3.3%左右。业内人士预计钱荒局面将会持续一段时间。



东方IC供图

银行吸金

高收益理财产品再度现身

临近年中大考,银行理财产品收益也越涨越高,记者昨日发现,在不少银行推出5%以上收益的理财产品后,昨天一家银行更是一口气推出了多款年化收益在6%以上的理财产品,而且这几款理财产品都是保本产品,其收益甚至超过了五年期国债的收益。

“年中保本理财大放送,7个月6%,9个月6.1%,一年6.2%,均5万起售。”昨天不少客户都收到了一家银行发出的短信。“6%? 是不是真的? 都很久没有看到这么高收益的理财产品了,而且都还是保本的。”昨天市民陈女士连连懊悔,称

自己理财产品买早了,只买到了年化收益不到5%的产品。

据了解,自银监会发布了《关于规范商业银行理财业务投资运作有关问题的通知》后,就明确规定了理财资金投资于非标准化债权资产的限额,从此以后银行理财产品收益就在不断下降,年化收益在5%以上的银行理财产品几乎“绝迹”。但是临近年中大考,又面临异常的资金面紧张,记者发现,目前不少银行都在6月份推出了5%以上年化收益的理财产品,昨天6%以上的高收益产品更是重出江湖。

相关新闻

央行昨日发行20亿元3月期央票

中国人民银行20日对外发行20亿元3月期央票。由于本周公开市场上的到期资金只有320亿元,因此本周央行净投放资金300亿元。这是央行连续第五周向公开市场净投放资金,但市场利率并未显著下行。

分析人士认为,鉴于产能过剩、影子银行等风险的累积,央行流动性调控将维系“紧平衡”状态。

据新华社

存款难拉 银行员工编段子求安慰

1. 客户虐我千百遍,我待客户如初恋。
2. 明月几时有,把酒问青天,不知我行12月,拉了多少存款? 我欲咨询总行,又恐任务翻番,高处不胜寒。低头喝闷酒,再去拉存款!
3. 少壮不努力,老大拉存款。春眠不觉晓,醒来拉存款。举头望明月,低头拉存款。

本土房企领袖里程碑之作

苏宁睿城何以敢称年度最值得期待智慧生态新城?

千亿苏宁尖端智慧一城汇集

20个“新百”正持续兑现 新江东迅速崛起成新商业中心重要增长极

对于苏宁置业来说,苏宁睿城绝对堪称里程碑之作,业态最为复杂、开发设计难度最高、同时又将整合引入苏宁云商各种顶尖资源,相对于南京名目繁多的科技新城、智慧新城,苏宁睿城常常被众多业内人士称为年度最值得期待的智慧生态新城,那么,苏宁睿城的底气和优势究竟何在?

新江东的底气正是苏宁睿城的底气。

2009年底,建邺江东中央活动区(CAZ: Central Activities Zone)规划概念浮出水面轰动全城,这一CAZ概念从中央商务区(CBD)发展演绎而来,在功能上既继承了中央商

务区的商业、商务等主要功能,又适应了新经济的发展要求突出强化一些新功能,比如商务酒店、高品质住宅、文化、旅游、产业等。

根据当时的规划,在这2.5平方公里的区域内,将出现110万㎡的高端商业,60万㎡

的高端写字楼,3座以上的五星级酒店,以及高档住宅70万㎡。而对于新江东的商业当时有个十分形象的对比,相比新街口百货公司5万㎡体量相比,中央活动区仅110万㎡的高端商业,就相当于近20个“新百”。如今,这一预言已成现实,

以苏宁睿城为代表的众多大型城市综合体已建设完毕或是正处于全面建设期,且正迅速成长为继新街口之后新商业中心的重要增长极。

分析人士指出,可以预计,江东中央活动区必将成为名企云集、名店荟萃、名品纷呈、名

牌绽放的商贸之都和汇聚高端总部的一流国际总部街区,成为覆盖河西、服务南京、辐射都市圈、闪耀“长三角”的区域商业文化旅游中心,成为适宜总部集聚、适宜创新创业、适宜生活居住、适宜休闲旅游的国际化人文示范区。

苏宁云商全程智慧支持全时段全配套“智慧生态超级城市”日渐清晰

区位优势只是一方面,苏宁睿城的备受瞩目还在于其自身的智慧和生态两张王牌。

在省市两级政府的大力支持下,国家水源热能研究基地等软件研发、服务外包、生物科技、电子商务等创新项目近

年来纷纷落户新江东板块,而作为其核心引擎的苏宁睿城,则定鼎其中心位置。另外,苏宁睿城整合苏宁云商品牌战略下的云服务、物联网、互联网等顶尖资源平台,引入江水源热泵基地、中央智能控制中

心、雨水回收系统等领先技术,打造示范华东、领先全国、接轨全球的全时段、全配套“智慧生态超级城市”。

正如业内专家所指出的,苏宁睿城以智慧生态产业为依托,地产为载体,实现土地的

整体开发与运营,构建的是产业价值链一体化平台,也就是说,产业地产整合了自然资源、社会资源、经济资源,实现了资源的集约利用。

而尤为值得一提的是,作为220多万平米的复合型城市

综合体,由世界著名规划设计机构英国凯达国际进行总体规划,涵盖顶级商业综合体、高端住宅综合体和旗舰办公综合体的苏宁睿城堪称主城区迄今为止单一建筑面积最大、最具产业影响力的超级新城。



大贺会支付

DHA PAY

中国人民银行 批准发行

江苏多用途消费卡

备付金监管银行: 中国工商银行

合作机构: 银联商务、中国民生银行



大贺卡想买什么买什么

商户推荐

北京华联、大洋百货、新华书店、红星美凯龙、王殿祥、孩子王、宝庆银楼、千年珠宝、珍宝坊、富隆酒屋、五星电器、荣氏烟酒、新奇特汽修、钱福记、海王星辰、赫柏湾、芭图造型、乐潮汇、6月底将开通公用事业缴费通道, 详情登陆网站www.dhapay.com

售卡网点

中山东路1号贵金属交易营业厅
秦淮区光华东街6号创意园19栋

购卡热线

400-885-9199

